Ptiloha 2: Metoda nejblizsiho souseda + VAM

OFFICEO s.r.0.

Metoda nejblizSiho souseda - sekvencné

Doba vypoctu: 00:00:00

Maximalni chyba srovnani veli¢in s plovouci desetinnou ¢arkou: 0,01
Pocet minimalnich cyklii (z testovanych zvolenou metodou): 2

Z min= 54,9

(Hos) - (Roz) - (N&r) - (Pur) - (Vy§) - (Vac ) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (Vin) - (Hos)
Pocet nalezenych shodnych okruhdi: 1

(Vin) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (V4c ) - (VyS) - (Pur) - (Nar) - (Roz) - (Hos) - (Vin)
Pocet nalezenych shodnych okruhd: 1

Dalsi testované cykly:

= 59,8 (Pur) - (Vy$) - (Vac ) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (Nar) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Pur)

Z= 59,7 (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (Vac ) - (VyS) - (Pur) - (Nar) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Per)

Z= 57 (Vy$) - (Pur) - (Nar) - (Vac ) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Vy$)
Z= 61,1 (Vac) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (Nar) - (Pur) - (Vy$) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Vac )
Z= 55,5 (Roz) - (Hos) - (Nar) - (Pur) - (Vy$) - (V4c ) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (Vin) - (Roz)
Z= 57,5 (Rev) - (Flo) - (Per) - (Pob) - (VAc ) - (VyS) - (Pur) - (Nar) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Rev)
Z= 55,5 (N4r) - (Pur) - (Vy$) - (Vac ) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Pob) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Nar)
= 57,6 (Pob) - (Per) - (Flo) - (Rev) - (Nar) - (Pur) - (VyS) - (Vac ) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Pob)
Z= 58 (Flo) - (Per) - (Pob) - (Rev) - (Nar) - (Pur) - (Vy§) - (Vac ) - (Vin) - (Roz) - (Hos) - (Flo)




OFFICEO s.r.0.

Vogelova aproximacni metoda pro ODP

Doba vypoctu: 00:00:00

Maximalni chyba srovnani veli€in s plovouci desetinnou ¢arkou: 0,01
Pocet minimalnich cyklii (z testovanych zvolenou metodou): 1

Z min= 515

(Per) - (Pob) - (Flo) - (Rev) - (Roz) - (Hos) - (Nar) - (Pur) - (VyS§) - (Vac ) - (Vin) - (Per)
Pocet nalezenych shodnych okruh: 2

Zdroj: Vlastni zpracovani, Microsoft Excel, TSPKOSA
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